



Pannon Egyetem  
Gazdálkodás- és Szervezéstudományok Doktori Iskola

---

GSDI kisokos - Munkaterv

---

EFOP-3.4.3-16-2016-0009 „A felsőfokú oktatás minőségének és hozzáférhetőségének  
együttes javítása a Pannon Egyetemen”

Készítette: Kozma Dorottya Edina

## Munkaterv

Az első félév során a doktori képzésbe bekerülő hallgatók a félév végéig el kell, hogy készítsék a munkatervüket, melyben tanulmányi tervet kell készíteni a doktori képzés teljes időtartamára vonatkozóan. Ennek határideje megegyezik az Értékelő lapok leadásának határidőjével, tehát tavaszi félév esetén lehetőleg augusztus 15-ig (**végső határidő: augusztus 31**), míg őszi félévnél január 15 (**végső határidő: január 31**).

Részletezni kell a kötelező és választható tantárgyakat, tantárgyfelelősöket, meg kell jelölni a tanulmányi pontokat és ütemezni kell a tantárgyakat. A kutatási terv magában foglalja a jelentkező téma címét, a célkitűzéseket, módszereket és a kísérleteket, a felhasznált irodalmat, az értekezés készítésének vázlatos ütemezését, a tervezett tanulmányutakat bel- és külföldre egyaránt. Továbbá a munkatervnek tartalmaznia kell a kreditek megszerzésének félévenkénti ütemezését, költségtervet (kísérleti költségeket, szakmai utakat, rendezvényeket, egyéb dologi költségek főbb tételeit). A munkaterv végén pedig szerepelnie kell egy záradéknak, melyben a témavezető véleménye, az iskolavezető véleménye és a munkahelyi viszonyban lévő doktoranduszok esetében a munkahelyi vezető véleménye szerepel. A munka és költségtervet le kell egyeztetni és alá kell írni a témavezetővel.

A munkatervet a Doktori Iskola titkárának kell leadni, valamint elektronikusan is el kell küldeni a Doktori Iskolának, aki a dokumentumot a Doktori Iskola vezetőjének továbbítja. A DI vezetője a munkatervet jóváhagyja és aláírja.

Útmutatót a munkaterv elkészítéséhez (<http://gsdi.gtk.uni-pannon.hu/wp-content/uploads/2017/08/04-utmutato-munkterv-kesziteséhez.doc>).

A Doktori Szabályzat 4. számú melléklete alapján a Munkatervben az alábbi részleteknek kell szerepelnie:

Címlap:	Doktorandusz neve Doktori Iskola megnevezése Témavezető(k) Képzési forma (ösztöndíjas, költségtérítéses)
Tanulmányi terv:	Tantárgyak (kötelező, választott), tantárgyfelelősök, tanulmányi pontok megjelölése, a tantárgyak ütemezése
Kutatási terv:	A téma címe Célkitűzés, módszer, kísérletek leírása Felhasznált irodalom Az értekezés készítésének vázlatos ütemezése Tervezett tanulmányutak (bel- és külföldi) ütemezése


A kreditek megszerzésének félévenkénti ütemezése:


Költségterv (a várható források feltüntetésével):	
Kísérleti költségek, szakmai utak, rendezvények, egyéb dologi költségek főbb tételei	
Záradék:	A témavezető véleménye Az iskolavezető véleménye A munkaviszonyban lévő doktoranduszok esetében a munkahelyi vezető véleménye
Aláírások, keltezés	

Megjegyzés:

1. A záradékban szereplő vélemények megszerzése a doktorandusz feladata
2. A munkatervet négy példányban kell a DH-ban leadni

**A munkaterv sablonja pedig az alábbi módon kell, hogy kinézzen** (megtalálható a GSDI honlapján: <http://gsdi.gtk.uni-pannon.hu/wp-content/uploads/2017/08/munkaterv-1.doc>).

	PANNON EGYETEM Gazdálkodás- és Szervezéstudományok DI	XYZ	
Tanulmányi terv			
Tárgy neve	Előadó	Kredit	Ütemezés (félévenkénti)
<b>Kötelező tárgyak felsorolva</b>			
Mikroökonómia I. PEDIECON065	Dr. Badics Judit	8	1. félév
Makroökonómia I. PEDIECON025	Dr. Szikszai Szabolcs	8	1. félév
Ökonometria I. PEDIECON028	Dr. Telcs András	8	1. félév
Stratégiai menedzsment PEDIECON035	Dr. Gaál Zoltán	8	1. félév
Nemzetközi menedzsment PEDIECON046	Dr. Török Ádám	8	1. félév
Kutatási beszámoló I. PEDIECON067	Dr. Molnárné Barna Katalin, Neumanné Dr. Virág Ildikó	3	1. félév
Kutatási terv kidolgozása (1. félév) PEDIECON066	Dr. Molnárné Barna Katalin, Neumanné Dr. Virág Ildikó	5	1. félév
Mikroökonómia II. PEDIECON026	Dr. Badics Judit	8	2. félév
Makroökonómia II. PEDIECON062	Dr. Szikszai Szabolcs, Dr. Török Ádám	8	2. félév
Ökonometria II. (PEDIECON029)	Dr. Telcs András	8	2. félév
Kutatási beszámoló II. PEDIECON068	Dr. Molnárné Barna Katalin, Neumanné Dr. Virág Ildikó	3	2. félév
Módszertani alkalmazások PEDIECON045	Dr. Kosztván Zsolt	8	3. félév
Kutatási beszámoló III. PEDIECON069	Dr. Molnárné Barna Katalin, Neumanné Dr. Virág Ildikó	3	3. félév
Kutatásmódszertan PEDIECON011	Dr. Maioros Pál	8	3. félév
Kutatásmódszertan II. PEDIECON074	Dr. Maioros Pál	8	4. félév
<b>Választható tárgyak</b>			
Empirikus Területi Kutatások PEDIECON077	Dr. Molnár Tamás	8	2. félév

	<b>PANNON EGYETEM</b> ..... <b>Doktori Iskola</b>	<b>XYZ</b>
<b>Kutatási terv</b>		
Témavezető: <b>TÉMAVEZETŐ</b>	Téma címe: <b>KUTATÁSI TÉMA</b>	
<p>(Célkitűzés, módszer, kísérletek leírása  Az értekezés készítésének vázlatos ütemezése)</p>		
<b>Tervezett tanulmányutak (bel- és külföldi) ütemezése:</b>		
<b>Költségterv:</b>  (a várható források feltüntetésével): Kísérleti költségek, szakmai utak, rendezvények, egyéb dologi költségek főbb tételei		
<i>Témavezető jóváhagyása:</i>		
<i>A munkatervet a Doktori Iskola Tanácsa elfogadta:</i>		
<i>A fenti munkatervben a változtatásokat írásban bejelentem</i>		